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para encontrar el valor de la aceleraciéon gravitacional, por

medio de dos experimentos diferentes, uno que involucra la
caida libre y el otro involucra un péndulo, ademas, se estimara la
confianza y validez de los resultados

En esta practica se utilizaran conocimientos de cinematica
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1. Introduccion

Se utilizaran dos experimentos diferentes para estimar el valor de la grave-
dad, definiendo asi cual es el método mas efectivo y el que tenga un margen
de error menor.

En el experimento 1 se utilizarta caida libre como método para determinar
la gravedad, midiendo el tiempo de caida, la altura de donde se deja caer el
objeto y la masa de éste. Se utilizara la férmula:

h = (1/2)gt* (1)

La cual, despejando a la gravedad, resulta en:
g — 2/t 2)

Utilizando esta férmula para encontrar la gravedad, se realizaran varias
repeticiones de caidas libres, con diferentes alturas (3 alturas diferentes).
Este proceso se realizara con 2 pelotas diferentes para ver si existe alguna
diferencia por usar diferentes masas. Los resultados obtenidos se promediaran
y se espera obtener una aceleracion similar a la gravedad.

En el experimento 2 se utilizara un péndulo y se usara la férmula:

t = 2pi(\/1/9) (3)
En la que se despeja la gravedad, resultando en:
g = (l4pi*)/t* (4)

Para el péndulo se utiliza una masa colgada de un punto fijo con una cuerda
de longitud conocida, se usaran longitudes diferentes de la cuerda para ver
si afecta al valor resultante de la gravedad. La masa se dejara caer a un
cierto angulo con la vertical y se contara el tiempo que dura el péndulo en
hacer un nimero de oscilaciones. Al final los resultados se promediaran al
igual que en el experimento 1, esperando obtener una aceleracion igual a la
gravedad.
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2. Marco teodrico

3. Desarrollo experimental

Se sabe que el método de la caida libre usado en el experimento 1 es menos
efectivo comparado con el método del péndulo usado en el experimento
dos, por lo que el resultado de la aceleracion obtenida debe diferir de la
aceleracion de la gravedad por una mayor cantidad que el resultado obtenido
en el experimento 2.

EXPERIMENTO 1

Como ya se meciond, en el experimento 1 se utilizé la caida libre como método
para determinar la gravedad, midiendo el tiempo de caida, la altura de donde
se deja caer el objeto y la masa de éste. Se utilizé la férmula h = (1/2)gt?
(1) y se despejé g, resultando en g = 2h/t?(2) (2). Utilizando esta férmula
para encontrar la gravedad, realizamos 450 repeticiones de caidas libres (150
repeticiones por cada una de las 3 alturas utilizadas) para que los datos
fueran mas precisos, ya que usando pocos datos los resultados hubieran sido
menos acertados. Este proceso se realizd con 2 pelotas diferentes, resultando
en un total 900 repeticiones de cada libre para determinar la gravedad.
Para obtener el margen de error de la gravedad, utilizamos derivadas parciales
en la formula de la gravedad, resultando en la siguiente ecuacion:

(derivadaparcialec.) (5)

Al final se promediaron los 900 datos y se obtuvo una aceleracion similar a
la gravedad con un margen de error pequeo.

EXPERIMENTO 2
Como ya ha sido mencionado con anterioridad, se utilizé un péndulo y la
férmula ¢ = 2pi(sqrt(l/g)) (3), la cual, si se despeja la gravedad, resulta en
g = (4lpi?)/t* (4). Para el péndulo se utiliz una masa colgada (plomada) de
un punto fijo con una cuerda con una longitud conocida. Puesto a que el
método se realizé con diferentes longitudes de cuerda, el procedimiento tuvo
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que ser utilizado al menos una vez por cada longitud de cuerda diferente.
La masa usada se soltaba a una cierta inclinacién con la vertical, la cual era
decidida por el equipo, y se utilizé la misma masa para todas las repeticiones
(Se hicieron varias repeticiones por cada longitud. También se midi6 el tiempo
en que la masa daba una cierta cantidad de oscilaciones. Para encontrar la
incertidumbre de la gravedad, se utilizé el mismo método que fue usado en
el experimento 1, el cual es obtener la derivada parcial de la gravedad de la
férmula usada para realizar éste experimento (4). La derivada parcial de la
gravedad en éste caso es:

(Derivadaparcialdelagravedad) (6)

4. Resultados
5. Discusiones

6. Conclusiones
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